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Americký Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) vydal přelomové rozhodnutí, v
němž odhaluje, že vakcíny proti COVID-19 jsou obzvlášť smrtící pro děti. Podle The
Washington Post jsou injekce spojovány se smrtí 25 amerických dětí, a zdravotní
představitelé v administrativě Donalda Trumpa proto zvažují omezení toho, kdo
tyto nebezpečné vakcíny smí dostat.

S odkazem na čtyři anonymní zdroje obeznámené se situací The Washington Post uvádí, že elitní
vakcinační  agenda se  hroutí.  Úředníci  totiž  plánují  přiznat  souvislost  mezi  očkováním proti
koronaviru a tragickými úmrtími 25 dětí. Tento krok by měl otevřít cestu k omezení vakcín, a to tváří
v tvář rostoucím důkazům o jejich nebezpečí.

Podle serveru Infowars.com se zjištění FDA opírají o data nahlášená do Federálního systému hlášení
nežádoucích účinků vakcín (VAERS). Do něj mohou podávat hlášení jak pacienti, tak lékaři.

Úmrtí  dětí  mají  být  součástí  prezentace poradcům amerického Centra pro kontrolu a prevenci
nemocí  (CDC)  příští  týden.  Poradní  výbor  pro  imunizační  praktiky  (ACIP)  bude  zvažovat  nová
doporučení pro vakcíny proti COVID-19, která mohou zahrnovat i omezení jejich dostupnosti.

Komisař FDA Marty Makary minulý  týden na CNN potvrdil,  že  úřady přezkoumávají  důkazy o
dětských úmrtích v souvislosti s vakcínami proti COVID-19, včetně výsledků pitev a rozhovorů s
rodinnými příslušníky. Tento proces může trvat měsíce.

„Zaměstnanci  FDA  a  CDC  rutinně  analyzují  data  z  VAERS  a  dalších  systémů  monitorování
bezpečnosti. Tyto analýzy jsou sdíleny veřejně prostřednictvím standardního procesu ACIP,“ uvedl v
e-mailu mluvčí Ministerstva zdravotnictví a sociálních služeb (HHS) Andrew Nixon.

„Jakákoli doporučení ohledně aktualizovaných vakcín proti COVID-19 budou založena na
vědeckém zlatém standardu a transparentně projednávána v ACIP příští týden.“

V srpnu FDA schválila nejnovější sérii vakcín proti koronaviru, ale pouze pro osoby starší
65 let nebo s rizikovými faktory pro těžký průběh onemocnění.

https://archive.is/20250913021502/https:/www.washingtonpost.com/health/2025/09/12/covid-vaccine-child-death-cdc/
https://www.infowars.com/posts/fda-to-link-25-childrens-deaths-to-covid-vaccines
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ACIP nyní zvažuje, zda nedoporučit očkování ještě užší skupině — lidem starším 75 let.

Už v květnu ministr zdravotnictví Robert F. Kennedy Jr. nařídil zdravotním úřadům, aby
přestaly doporučovat vakcíny proti COVID-19 zdravým dětem. CDC tehdy rodičům sdělilo, aby
se před očkováním svých dětí nejprve poradili s lékařem.

Americká  pediatrická  akademie  (AAP)  však  i  nadále  doporučuje  každoroční  očkování  proti
koronaviru pro všechny děti ve věku od šesti do 23 měsíců a také pro starší děti.
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